BATJIAB.

CYPIAJTTbIH MEHEXEP. B. SHXBOJIOP
AHrM Gynar:........ Xyrauaa:75 MUHYT
OBOr, H3P: i, ABCaH OHOO...................
11-P AHTUAH MATEMATUKUIAH XUYIIJNTUNH AHITU O3BLUMX LWANTANT
XYBUIIBAP B
| XOCAl. COHIroX OAAJTTABAP
1. D=10—-+1660aD =?
A.6 B.—6 C.3 D.2
2. 22015 100 amap uMppPa3p Tercex Ba?
A.2 B.6 C.4 D. 8
3. 3,7,11, ... rapaa/uiblH 5 — p TUIIYYHUUT OJ1.
A. 15 B. 23 C. 19 D. 27
4.k = 0.16 yen Vk - Yk YpKBIPWIAH YTrbIr ONOOPONA.
A.0.4 B.0.16 C.0.2 D.2
5. x2 —6x 4+ ¢ = 0 TArWHUTI3JI C — bIH AMAp yTraH/, TIHLYY A3TyypTaii B3?
A.6 B.1 C.9 D. 16
6. SXZZ_HS = 2 Tarmmtran 604,
524-25 6

A. {12} B.5 C.2 D.6
7. ABC rypBamxHbl < B ennruiin ouccektpuc BK. AB = 8,BC = 12 6a KC = 6 6on
AK X3pYUMHUUH yPTHIT OJI.
A.Z B.2 C.2 D. 4
8. AHruuH HUUT cyparyzbiH 70% Hb 93M3rTau cypardyuj, 6anaar. AHruac caHaMcaprymraap Har cypard
COHI'0XO0/] 3P3rT3U cypardy COHrorj0xX MaraZjajbir oJ1.

A< B.Z C. 1 D. =
10 10 5
9. Taru eHUerT rypBa/i>KHbI H3T XyplL 6HLer Hb 15° 60J1 Heree Xyp1, e HUTUHIT 0J1
A. 90° B. 75° C. 45° D. 1°
10. M(-3,3v/2) uaraac KoopauHaTBLIH 3X XYPTAMX 3anr OfI00POMN.
A. 3v5 B. 3v2 C.3 D. 3V3
11. P(A) = % 601 A Y33TIJIMITH 3CPAT Y33TAJIMHH Maraiiaabir 0JI00POH.
A2 B C. 1 D. Z
12. [lapaax ererasiunH apupmeTnk gyHoxuir Toouoon. 5,5,6,9,11,13,14,17
A.8 B.12 C.5 D. 10
13.4A = (_64 _43) A — MaTPULMIH TOJOPXOMMOry xa/ B3?

A. 34 B.-34 C.-2 D. 2
14. Cypary yarapuitH HoMHbI 25% — bIT YHIIKUB. HaMmx 8 Xyyaac yHmuxaz 37.5% yHuracas
6aiB. HoM xa13H xyynacrtai B3?

A. 100 B. 64 C.56 D. 40
15, 328 4y OYxaJ1 TOO 6alx a 6yX3J1 TOO X3/I9H IIUPXIT 6akx B3?
A.9 B.6 C.4 D.8
16.y = 35";2 OYHKUMIH TOLOPXOMNITOr40X MY>XUAT OSTOOPOMN.
A. (=5;7] B.[-2;5) C. (—00;—2] U (5;0) D. (—00;—7]
17.4%°-5% < 424 T3HUATI3J OUIIMWH XaMT'MUH UX OYX3J1 IUUAUAKT OJ1. B -
A. 12 B. -3 C. 8 D. 4 '

18. ABCD xBagpaTbiH AC auaroHaauur M uar AM = 6, MC = 8 6aiixaap XyBaaxkaa. |
BM — WiH ypTHIT OJI. i

A. 43 B. 5vV2 C. 42 D.7 "
19.a = (2;-3), b= (3;1) 6on 2d+ b BEKTOPbIr Of1.




A. (-5;7) B. (7; -5) C. (1;,-7) D. (-7;1)

20. UMnuHOpunH cyypunH pagnyc 20M, eHaep Hb 44M 60n TOHXNAr OrTnonbiH Tanban xag Ba?.

A. 321M. KB B. 81M. KB C. 16aM. KB D. 641M. kB
21.A(3;0), B(0;—2) uaryyouinr gampcaH wyrnyyHbl HananTbIr ONIOOPOW.
A.3 B.-2 C.: D. -3

N . . 1 .
22. Harx paguycTtail Jyryi 10TPOOC TaaMraap Har LT aBaxaj, AyryiH TeBeec S —93cC Oara 3ang

Ganx maragnanbir on

A. = B.2 c.z D. —
5 5 25 25
23.{b,} reomeTp nporpeccuiid b, = 18 601 b - bg -UAr on.
A. 336 B. 289 C. 324 D. 302
24.“WanranTt” ragar yrHa3ac 2 ycar gapaxag Xo€yrnaa rumryynard ycar 6anx maragnansir
0J100pOW. o
A3 B.2 C. D. =
25. Paguyc Hb 4 6anx Tonprunr 6artraacaH Tarw eHUerT TpaneuuinH XyBba
AD-BC=6 601 P4gcp IPUMETPUUT 0JIOOPOMA.
A. 36 B. 32 C. 38 D. 28 -

26. EceH cyparyminH matemaTuUkninH wanrantelH oHoo 70, 70, 58, 41, 43, 74, 100, 60, 45 Gaus.

CyparygblH OHOOHbI KBapTUIb XOOPOHAbIH Aananubir OflIO0poW.

A. 25 B. 59 C. 26 D. 28
27.y = %xg' - %xz — 4x + 5 PyHKUWIIH 6COX 3aBCPBIT ONIOOPOIA.
A l—-41] B. [—4;1] C. (—o;—4[U]1; ) D. (—o0; —1[U]4; 0)
28. y = x* — 3x2 + 6 PYHKUMINH ynamxKnanbIr Ofl00pOii.
A. 4x? — 6x B. 4x3 — 6x C.4x3-6 D. 4x3 + 6x
29. Vx + 1 = x — 1 TOrlWMTrANWUNH WUMNA anb Hb B3?
A.0;3 B. 3;4 C.3 D.1;2
30. KoHychblH b6aliryysiard Hb 13cM 6a eHziep Hb 12cM 60J1 TYYHUH XaKyy rafiapryyH TaJ10aur oJl.
A. 60 B. 657 C. 156rm D. 56m
31. V160 - V2.5 =?
A.25 B. 40 C. 400 D. 20
2 2 2 2
32 _M 4142 + 118-119 + 119120 ?
A % B. % C. % D. 3—10 IT

33. CyypuiiH pajuyc Hb 4cM 6alx WyJyyH AYTYH QUIWHAPUNH HAT Y3YYpa3cC 3yparT
Y3yyJ/ICH33p XaBTrauraap OrrTJioxoJ XaMr'uiH ypT 6auryysiard Hb 12cM, XaMI'uiiH
60rrMHO GauryyJsard Hb 8cM 60J1COH 60J1 YYCCIH OMETHUMH 33JI9XYYHUUT OJ1.

A. 807 B. 1927 C. 160m D. 1287 e
34. (x — 2)*"77¥*12 = 1 TorWUTra X349H GYX3J1 TOOH IUMHAATIH BI?

A.3 B.1 C. 2 D. 4

178 — 177 o
35'T TSTUIMTT3J1 X3/19H 6yX3J1 TOOH WHUATIH B3?

A2 B. — C. 178 D. 177

16 16

(8]

124



|| X3CIr. 3AAIAN OAANTABAP

21.

2.2,

2.3

1.

AB, CD cyypetain ABCD TpaneuwlH Tanyyg AB = 28,
BC =20, CD =3 ba DA = 15 Baiir.

1. TpaneublH OyHOEH WYraMblH ypT T

2. Tpaneubid eHOep

3. TpaneubiH Tanbai

V5-2
mﬁﬂ}'—g-Fq-ﬁﬁDﬂ

1. x-WiAH XyBaapuwiar uppaunoHanwac Yensenegen

4. \[x* +y* + 151 =[fg]

X
Y= — dhyHKL, Brerges.

X
Y= dymkumian X, = 0 warr Tarcas  wyprary
—

LYY YHL T2MUMTI3NWAT Buyean vy = —[alx + |£|

J’=L. x=2 x=5 6a y=0 wyramyygaap

x—1

XYp33n3aracaH aypewiad Tanban [€]+ In @

¥ = 3x + 5 wynyydn nepnedgueynsp Ga (1;1) usrwiar
OanpcaH WynyyHsl TIrUWTTaN He [efx + -4 =10

y=L hyHky Ba x+4y—10=0 wynyyHs

x—1

- - 3
ormnonuneH  U3ryyoudd - X00poHOO0X  3aM n ||



2.4. 2 OpoHTON TOOHYYOaac TaaMmraap Har T0O COHroxod,
COHrOracoH Too:

1. 3-wiAH undpp aryyncad aiix maragnan %

2. 3 0a 4 undpyyonAH LOp Xas# HIrMIAN He aryyncad Bainx

mMaragnan —
45

3. 3-ag xysaarpnar baiix Mara,u,nan%

4. 3-witH undop aryyncad 6a 3-g xyeaargoar 6anx

Mar; an =—.
ann 15

2.5. ABCDEFS 288 3ypraad aHUSIT nUpaMua
aotop 1 cm papuyctaid Gembepuer Bartaas.

Anodiem He cyypHidH xaeTtrafitaid 60 exuer
yycragar Gon NMpaMKabLIH 333MKYYHWAT On.

BoponT: | 3ypar 8 )
aSOM -aac SO=2cm. Wiamg SK =3 cm

Banox Ga

a) 25GK .aac GK =E|cu YN
CYYPWAH Tanbai

b) S, =J@ cnm? Bonuo. 3HA33C

NMPAMKILIH 333MXYYH

e) V= mi . 3ypar 8




BATIIAB.

CYPIAJTTblIH MEHEXXEP. B. SHXBOJIOP
AHru Gynar......... Xyrauaa: 75 MUHYT
(O]=To] T e o EUR R ABCaH OHOO...................
11-P AHTUUH MATEMATUKUAH XNYIIJNTUAH AHIM O3BLUMX WWANTANT
XYBUIIBAP A
| X3C3Al. COHMOX AAANTTABAP
1.C=9—-+2560nC =?.
A.5 B.—4 C.2 D.4
2. 82015 100 gmap LUMdpPa3p Tercex Ba?
A. 4 B.6 C.8 D. 2
3.5,8,11, ... japaa/iyiblH 5 — p TMIIYYHUUT OJI.
A. 21 B. 11 C. 14 D. 17
4.k = 0.81 yen Vk - Yk ypKBIPWIAH YTrbIr ONTIOOPONA.
A.0.9 B. 0.81 C.0.3 D.3
5.x2 — 8x + ¢ = 0 TASrWMTI3JI C — bIH AMAp yTraH/ TIHIYY A3TyypTai B3?
A. 16 B.1 C.32 D. 4
g = 2 TormmTran 00/1.
32x—9 4

A. {1;2} B.9 C.2 D.3
7.ABC rypBamxHbl < B eHnruiH ouccektpuc BK. AB = 4,BC = 6 6a KC = 3 60.1
AK X3p4YMHUIH YPThIT OJI.
A.5 B.3 C.2 D. 4
8. AHruiMH HUUT cypary/biH 40% Hb 35MarTay cypardu/; 6angar. AHrMac caHaMCcaprymrasp Har cypary
COHI'0XO0/] 3P3rT3U Cypardy COHrorJ0X MaraZjaJjbIr oJ1.

A2 B2 C. 1 D. -

9. Tarw eHUOI'T I'ypBa/DKHbI HAT XyplL} 6HLer Hb 40° 60J1 HEeree Xypl, eHIITMUT 0J1
A. 30° B. 40° C. 60° D. 50°

10.M(-2,2+/2) Laraac KoOpAUHATbLIH 39X XYPTAnX 3aiir OfI00poNn.

A. 25 B. 2v/2 C.2 D. 23
11. P(A) = % 60J1 A y33riJIMIH 3CPAT Y33rJIMHUH Mara/ijiajbir 0JI00POH.

A2 B2 C. 1 D. 2
12. [lapaax erergnvnH apudMeTnk gyHaxuir toouoon. 6,6,8,9,13,15,14,17

A.6 B. 10 C. 11 D. 8
13.4 = (_32 _68) A — MaTPULMINH TOLOPXOMIOrY X3/ B3?

A.-12 B. 12 C.-8 D.8

14. Cypary yarapuitH HoMHbI 25% — bIT yHIIKUB. HaMxk 9 xyyaac yHmuxaz 37.5% yHuuracas 6aiB.
Howm x313H xyyactau B3?

A. 64 B. 72 C.56 D. 40
15. 228y Oyx3J1 TOO 6aliX a 6yX3J1 TOO X3/]9H IUPXAT 6akx B3?

A9 B.6 C. 4 D. 8
16.y = 52x_+; PYHKUMNH TOOOPXOUITOTAOX MY>XUUT ONTOOPOM.

A (=2:] B.[-2:2) C. (- =lU(Z®) D.[-32)
17.5%°~3% < 528 13yN3Tra/1 GUIIMIAH XaMTHITH HX OYX3J1 LIUHAAUIAT OJ1.

A -4 B.7 C. 14 D. 4

18. ABCD xBajzpaTbiH AC auaroHanuir M nar AM = 3, MC = 9 6aiixaap XyBaaxk3a. =, c
BM — vuiiH ypTHIT OJI.

A. 3v/5 B. 3v3 C. 45 D.6




19.a = (1; —4), b= (4;3) 6on 2a+ b BEKTOpPbIr Of.

A. (—1;5) B. (5;-1) C. (6;-5) D. (-5;6)

20. UnnnHgpuiiH cyypuinH paguyc 3aMm, eHaep Hb 5aM 605 TIHXNAr orTnosbiH Tanban xag B3?.
A. 451M. KB B. 81M. kB C. 15aM. kB D. 30aM. kB

21. A(=2;0), B(0;—1) usryyounr ganpcaH LynyyHbl HananTbir OfIO0POM.
A.2 B.— C.3 D. —2

o o o 1 -
22. Harx paguycrad Ayryd JOTPOOC TaaMraap Har L3T aBaxa AyT'yHH TeBO6cC PRl bara 3ang
Oarx maragnanbir on

A = B. 2 c. 2 D. —
6 6 36 36
23.{b,} reomeTp nporpeccuiit b, = 17 601 bg * bg -WAT ON.
A. 276 B. 289 C. 296 D. 302

24, “CoHronT” ragar yrHaac 2 ycar gapaxag Xxoéynaa rmnryynard ycar 6anx maragnanbir
0noopon.

A3 B.2 C. D. =
25. Paguyc Hb 4 6anx Tonprunr 6arraacaH Tarw eHUerT TpaneunnH xyesoba AD- c B

BC=6 60on P,pcp NPUMETPUHIT 0JIOOPOH.

A. 36 B. 32 C. 38 D. 28 0
26. EceH cyparuniiH matemaTuKuiiH WanranTbliH OHoo 62, 62, 56, 83, 78, 51, 100, '
85, 70 6anB. CyparygblH OHOOHbI KBapTWIb XOOPOHAbIH Aananubir OfI00POMN. D

A. 70 B. 49 C.21 D. 25
27.y = §x3 + 2x% — 5x + 7 OYHKUMINH 6COX 3aBCPbIT ONTIOOPOIA.

A.1-51] B. [—1; 5] C. (—o0; —=5[U]1;0)  D. (—o0; —1[U]5; )
28. y = x° — 4x? — 7 PYHKUMIH yramKnarnbIir Orl0OpPoW.

A.5x? — 8x B.5x* -8 C.5x* —8x D. 5x* + 8x
29. V2x + 1 = x — 1 TOrWMTranumnH WAL anb Hb B3?

A.0;4 B. 3;4 C. 4 D. 1;4
30. KonychliH 6airyysiard Hb 25cM 6a eH1ep Hb 24CcM 60J1 TYYHUM Xa)Kyy ralapryyH Taja6aur oJ1.

A. 160w B. 1657 C. 1357m D. 180x
31. V24.5-V/50 =?

A. 15 B. 25 C. 35 D. 45

2 2 2 2
+—"4 -t —t—=7?
37 1011 1112 48-49 4950
A B. — c. = D. — 1§ .
150 50 25 25 T )

33. CyypuiiH pafuyc Hb 4cM 6alX WYJyyH AYTYH UUAWHAPUNH HAT Y3YYpaac 3yparT
Y3YYJICH33p XaBTralraap ortjioxoJi XaMruiH ypT 6airyysaard Hb 14cMm, xaMruiH
60rvHO Gauryysard Hb 10cM 60J1COH 60J1 YYCCOH OUETUHH 33JI9XYYHUHUT OJI.

A. 192 B. 1827 C. 1967 D. 224n L
34. (x + 1)"2‘3"+2 = 1 T3rwuMTIraj X33H OYX3J1 TOOH WWUUATIH B3?
A.3 B.1 C. 2 D. 4

198 — 197

1918 1
D 1 8 7
A. " B. s C. 19 D. 19

35 TATUIMTI3J X3/19H OYX3J1 TOOH UHTIU B3?

} i



|| X3CIr. 3AAIAN OAANTABAP

2.1. AB,CD cyypbTan ABCD TpaneubiH Tanyyag AB = 27,
BC =20, €D =2 ba DA = 15 bair.

1. TpaneubiH AyHOaX WyrameiH ypT

2. TpaneublH eHOsp
3. TpaneubiH TanGan

W.f‘—
22, x= 31UJ_rtsa}- 5 + 24/6 6on

1. x-WiAH xyBaapWir MppauvoHanuac Yensensan

4. /23 +y3+54=

x-2

23 vy = p—y thyHEL Brerges.
x—2
1. ¥ = dyrrumid X, = 0 uarr tatcan wyprary

Wy TyyHB! TAMUMTraNMWIr Guasan y = [@]x + [b]

-2
-1'

H

2. y=— , X=2, x=4 6a y=0 wyramyyaaap

XYP33N3racsd aypcwiad Tanbai [c]— In @
3. v =4x+5 wynyysn nepneHgukynap 6a (1; 1) warair
OafpcaH WynyyHs! TANUKTT3N He [e]x + -5=0

4.y=x— dbysky Ba x—-3v+6=0 WyNyyHs

xr—

- - 2
orTnonuneH  Wa3ryyouuH  XOo0poHOO0X 33 :

[



2.4. 2 opoHTO TOOHYYOAAC TAAMraap HIr ToO COHroxXom,

COHroracoH Too:

1.

2.

2.5.

4-WiAH undp aryyncad baix maragnan %

4 6a 5 unpyyOuiH 0Op Xask HIrMKr He aryyncad

Daix maragnan

3-0 xyeaargnar baix maragnan %

4-niAH undp aryyncad ba 3-g xyeaargoar baix

maragnan .

ABCDEFS 388 3ypraad eHUSIT nUpamug
ooTtop 2 cM paguycTain Gembepuer Gartxas.

Anodiem He cyypuiH xaeTtraiTaid 60 exuer
yycragar 6on NMpaMKabLIH 333MXYYHWAT on.

Bogont: ( 3ypar 8 )
2SO0M -aac SO =4cm. Wiimg SK=6cm

Bonox Ba

a) +5GK aac GK =|E|J|ECM YN
CyYpuiiH TanGan

b) 5 = [5] cm2 Bonwo. Sxassc

NUPAMKILIH 333MXYYH

c) V= \E cm®

im0

R

3ypar 8




